



宁波评出“十佳最美城管人”

去年10月下旬，本报和市城管局联合开展了“寻找身边榜样·最美城管人”评选活动，邀请市民一起来评选心目中的最美城管人。当年12月12日，10名“最美城管人”全部产生并开始公示。

公示期间，没有人对他们提出异议。这10人即正式成为了宁波首届“十佳最美城管人”。

记者 林伟 通讯员 刘拥军

去年7月中旬以来，经过全市城管系统广泛动员和层层选拔，35名城管人成为“最美城管人”候选人，涉及执法、排水、供水、园林、环卫等城管部门的各个行业。

去年10月，市城管局组织媒体记者和局领导、机关处长、基层单位领导成立了记者组和专家组，率先进行了投票。

随后，在去年10月22日至25日连续4天里，本报也向社会公布了这35名候选人的简要事迹和照片，邀请市民、网友组成平面媒体组和网络组进行投票。

统计显示，活动共收到有效选票42296张，记者、专家、平面媒体和网络等四个投票组分别以30%、30%、20%、20%比例计人总分。

根据最后的得分情况，并通过公示产生了“十佳最美城管人”。

排名按得票多少

1



王光明

宁波市生化处理厂厂长

干的是脏活，却把脏活干出了花样，干出了水平，成为全国同行学习的榜样。他是工人，可以在寒天腊月跳进粪池清淤排塞；他是工程师，现代化的复杂设备，他能够手到病除；他是经济师，把要花钱处理的垃圾变成了抢手的商品；他是新时代的时传祥，把脏留给自己，把美献给城市。

2



叶青

余姚市环境卫生管理处车队小修队队长

他在果壳箱旁，他在垃圾车下。有一双灵巧的手，复杂如吸粪车简单似垃圾桶，必手到病除；有一颗聪明的脑袋，时不时冒出的新鲜点子，不仅解了业务上的燃眉之急，还节省了大量公帑；他有强健的体魄和坚定的意志，面对高温和恶臭这对天敌，总是笑然凯歌还。

3



杨美君

宁波市城市管理义务工作者协会江东办事处惊驾社区长效服务岗负责人

虽已年过古稀，但作为一名共产党员，她焕发出的青春活力，连年轻人都自叹弗如。因为细致，又因为执着，她树起了城管义工的标杆，头发花白的大叔大妈就是她骄傲的团队。菜场巡逻、社区警戒，重复了1800多个日夜的故事，如今仍在上演。她是马大嫂们最熟悉的陌生人。

4



陈忠兴

鄞州区城市管理公用事业科科长

水是生命之源，气如生活之火。位虽不高，权不可谓不重。育才升技但愿生活用水更洁净，修制改革只求万家炊烟最安全。年近半百，身经多岗，一心只为民生事。10年来，他把别人喝咖啡的时间都用在了反扒事业上，抓小偷是他最丰富多彩的业余生活。虽有爱好，更念社会，闲暇皆因治安忙。

5



虞志辉

宁波市城市管理行政执法支队江北大队五中队协管员

很文明，却经常遭遇粗暴，但他把笑意写在脸上，把委屈藏在心里；他性格大咧，做事却很周到，三顾茅庐到商户家里宣讲政策是家常便饭；他文化不高，却很爱学习，在实践中探索出一条独特的与摊贩交流的方法。温馨的屋内，妻子心疼的抱怨是他最大动力，他要做一枚快乐的零部件。

6



徐海军

宁波市城市排水有限公司管网运营分公司疏通班疏通工

橙色的工作服是他最亮丽的时装，先进的疏通车是他最贴心的伙伴，在雨中穿梭，在地下爬行，大街小巷的窨井最熟悉他的身影，密如蛛网的管道最清楚他的水平，干的是体力活，操的是技术心。他是一名简简单单的排水工，他又是光环四射的宁波市首席工人。

7



马力锋

宁波市自来水总公司北仑水厂设备维护科科长

不是医生，却常给人新生，街头的献血车是他和病人之间的桥梁，从他体内流出的汨汨鲜血足以挽救46个危重患者。热心公益是他最大的爱好，哪里需要志愿者，哪里就会有他的身影，他把休息都献给了陌生人。工作不分分外，做的是不起眼的小事，发出来的是耀眼的光芒。

8



陈志军

宁波市城市管理行政执法支队镇海大队蛟川中队分队长

相逢虽是偶然，相知却是必然。因为爱，一次不经意的生活体验成就生命里最灿烂的篇章。爱上，就不会为名，十几年风雨，“芝麻官”是他最忠实的见证；爱上，就不会为利，大大小小的案件，他只有付出不见索取；爱上，就无怨无悔，一阵子的精彩已成过去，一辈子的辉煌还在未来。

9



林罡

宁波市城区内河管理处设施部副主主任

胸有沟壑，三年时间，用双脚绘制出了甬城水乡河网图，给165条大河小河注册了身份证。或奔腾湍急，或蜿蜒平缓，每条河流都是他的亲生宝贝。迎风冒雨，只想河清水净；同花弄草，原为岸绿景美。弯曲的河道就是他心爱的场所，恬静的河水就是他不离的伙伴，他是名副其实的“两栖人”。

10



林卓荣

宁波市园林管理局日湖公园管理所巡查员

是一位老者，却有一颗年轻的心；常年在宁波最美的风景内，却从没有机会专心浏览；工作看起来无足轻重，但稍有疏忽就会发生致命事故。10年，他把委屈埋在沙里，把责任扛在肩上。巡逻的足迹虽然很快消失在日湖边，但每年夏天，湖心的浪涛都会不住诉说他的功德。他是公园的看护人，他是游客的守护神。